
Utvärdering Habiliteringsersättning 

 
1. Är det bra att få ersättningen i pengar? 

Namn  Antal  %  

Ja  23  85,2  

Nej  4  14,8  

Vet inte  0  0  

Total  27  100  

 
 
Svarsfrekvens  

100% (27/27)  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2. Gör pengarna att du går oftare till jobbet? 

Namn  Antal  %  

Ja  21  77,8  

Nej  3  11,1  

Vet inte  3  11,1  

Total  27  100  

 
 
Svarsfrekvens  

100% (27/27)  

 
 

 
 

• Hade gått till jobbet oavsett. 
• Hade gått till jobbet oavsett. 
• Hade gått till jobbet ändå. 

 



3. Är det bra att själv kunna välja vad du vill äta till lunch? 

 
 
Namn  Antal  %  

Ja  18  69,2  

Nej  2  7,7  

Vet inte  6  23,1  

Total  26  100  

 
 
Svarsfrekvens  

96,3% (26/27)  

 
 
 
 
 

• Både ja och nej, man kan alltid glömma eller ej vill 
äta 

• Är intresserad av att äta på kompetenscentrum. 
• JA 
• Jag vill att dagcenter lagar lunchen 

 
 
 

 

4. Hur äter du lunch? 

Namn  Antal  %  

Tar med egen mat  18  72  

Går ut och äter  5  20  

Äter hemma  2  8  

Total  25  100  

 
 
Svarsfrekvens  

92,6% (25/27)  

 
 
 
 
 

• Jag äter hemma eller där jag har utflyttad 
verksamhet (blir bjuden på lunch). 

• Får lunch på utflyttad verksamhet. 
 

 



5. Hur kommer du till jobbet? 

Namn  Antal  %  

Åker bil  6  22,2  

Åker färdtjänst  5  18,5  

Åker buss  2  7,4  

Går till jobbet  9  33,3  

Cyklar till jobbet  5  18,5  

Total  27  100  

 
 
Svarsfrekvens  

100% (27/27)  

 
 

 
 

 

6. Tycker du det var bättre tidigare( med mat och skjuts)? 

Namn  Antal  %  

Ja det var bättre tidigare  13  48,1  

Nej det är bättre nu  11  40,7  

Fick inget tidigare  3  11,1  

Total  27  100  

 
 
Svarsfrekvens  

100% (27/27)  

 
 

 
• Hade velat att man fick ersättningen tidigare än lönen kommer för då kan man dela upp pengarna och maten 

man vill ha, så istället för att få allt den 27:e så kanske man kunde få mat/ersättningen 10:e eller 17:e. Man 
kanske kunde prata med någon här uppe (Hantverksgatan) som kan prata om en planering eller något. 

• Spelar ingen roll 
• Har egen mat på grund av eget val, åker färdtjänst till och från 
• Skjuts 
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